2024年4月10日

"4年了,终于收回了房子"

终于腾空了,谢谢你们!"近日,申 请执行人杨某为石狮法院执行局 送来一面"构建和谐社会 保护百 姓权益"的锦旗。锦旗背后有着 怎样的故事呢?

事情还得从2019年9月说 起。戴某将其名下位于石狮市某 小区的房产抵债并将产权变更登 记至李某名下,但房屋仍由戴某 一方居住使用。后李某将该房屋 赠与杨某,并于2020年4月将房 屋所有权变更登记至杨某名下, 此后杨某多次与戴某沟通搬离事

凤里党建赋能

强居富民

主办: 凤里街道党工委 凤里街道办事处

的中骏财富中心尤为显眼。近年

来,龙华社区党委积极探索,将基

层党建与基层治理有效结合,以

中骏财富中心为试点,搭建共融

共治共享平台,推动该中心内企

业共享架构、共享政策、共享资

源、共享发展,实现政企联心、企

企联合、企社联动,点燃楼宇经济

高质量发展的"红色引擎"。据统

计,2023年,中骏财富中心以 1500平方米的占地面积完成超

楼宇经济像巨大的财富磁

场,吸引人流、物流、资金流、信息

流在此汇聚,不仅拓展经济发展

空间,也成为城市转换发展模式、

实现城市可持续发展的重要途

径。据统计,龙华社区现有28米

以上高层建筑20余幢,可利用楼 宇面积上万平方米。这一组组数

据,见证了龙华社区作为凤里中

心城区的经济辐射力、产业带动

以楼聚产、以产兴城,按照"存量

楼宇精细提升产业能级、新增楼

宇精准培育产业特色、在建楼宇

精心谋划产业定位"的"三精"工

作思路,积极盘活楼宇中的闲置

空间。截至目前,财富中心已入

驻69家企业,盘活闲置面积超过

24000平方米,占总建筑面积的

80%。该财富中心现有办公人员

800余人,社区在周边同步配套

衣食住行学等设施,实现衣食住

行学全覆盖,创造了近2000个工

作岗位,促讲地区实现高质量充

分就业,实现楼宇总部经济从单

纯提供"空间"的1.0阶段、"空

间+配套+服务"的2.0阶段,发展

到"空间+产业+运营"的3.0阶

宽敞明亮的大厅、先进便捷

楼宇企业焕发活力

段。

强引擎

近年来,龙华社区党委坚持

力和企业吸引力。

过5000万元的纳税额。

产业基础加速夯实

强载体

漫步在凤里街道,一栋栋楼 宇鳞次栉比,其中位于龙华社区

党建赋能激活楼宇经济"新引擎"

搬离。无奈之下,杨某向石狮法 院提起诉讼,要求戴某搬离并返 还房屋。该案经法院判决后,杨 某即向法院申请强制执行。

"涉案房屋是楼中楼结构,两 套房子相互打通,楼下房屋我已 经在2年前买下来,但由于楼上房 屋一直被戴某占用,交了几年物 业费,愣是一天都没住上。"杨某 一脸委屈,自己辛辛苦苦攒钱买 了房子却不能住,每月还要还房

心党支部,这里设施齐备,通过楼

宇议事厅、企业联络站等平台,为

楼宇企业提供商事登记、会商办

织体系建设,进一步强化党建引

领楼宇经济高质量发展,在龙华

社区党委的领导下,中骏财富中

心成立党支部,通过组建营商环 境服务队,一个楼层一位管家进

行专属服务,推行"一人代办,全

岗服务"楼层代办员机制,为楼宇

企业提供"政策咨询、现场专办、 帮办代办、会商会办"等"套餐式"

服务,还在中骏财富中心设置有

水吧、公共会议室和多功能活动

区,以增进入驻企业间的沟通与

联系,让入驻企业职工享受到多

元化配套功能服务带来的便利与 快捷。针对企业经营需求,龙华

社区党委和居委会与上级政府积

极联系,不定期组织开展税务知

识进楼宇、经普宣传进楼宇、法律

知识宣讲、银企对接会、专场招聘

会等活动17场。

强服务

据了解,为加快推进楼宇组

商等"一站式"服务

了解情况后,执行法官到涉

等人限期内自行迁出,逾期未迁 出,法院将依法强制执行,并视情 节轻重追究相关人员法律责任。

到期后,戴某一方仍然没有 搬离。"这套房子已经是杨某的, 因为被你们一家占用,导致他们 买了房子却住不了,再不搬只能 强制腾空……"一番释法说理后, 戴某一方仍拒不配合。

面对此状,强制清场,刻不容 缓。石狮法院执行局负责人蔡国 胜带队前往涉案房屋准备强制腾 房,为提高执行效率,执行局联动

湖滨派出所现场协助执行,并邀 请政协委员现场见证执行。考虑 到执行过程中可能会有突发情 况,执行法官提前联系好医生,随 后紧锣密鼓开展强制腾退工作。

闻讯赶来的戴某家属,情绪 异常激动,态度强硬,试图阻碍执 行。执行干警再次对戴某家属耐 心地做起思想工作,劝其配合执 行,如有诉求,可通过法律途径维 护自己的合法权益,现在占用房 屋没有法律依据,只会让自己陷 入纠纷泥沼无法自拔。面对执行 干警推心置腹的劝说,戴某家属

渐渐表示理解,腾退工作得以顺

执行干警分组对屋内的物品 详细清点、登记造册,将物品整理 打包、搬运到戴某一方指定位置

经过5个多小时的奋战,房屋 腾退完成并顺利交付给申请人杨

"谢谢你们,4年了,如今我们 一家终于可以住进自己的房子 了。"看着被腾空的房子,杨某激 动地说道。

(记者 杨德华 通讯员 蔡培航)

泉州市2023年小学科学实践活动优秀 案例评选结果公布

石狮选送8个案例 全部获奖

本报讯 泉州市 2023 年小学科学实践活动优 秀案例评选结果日前公布,石狮选送的8个案例全

本次评选旨在提高泉州市小学科学教师践行 《义务教育科学课程标准》(2022年版)课程理念的 意识,突出学生科学思维、探究实践能力的培养 石狮获奖的8个案例具体为:一等奖4篇,分别是石 狮市第二实验小学高燕妮老师的《探寻维生素C的 秘密》,石狮市实验小学杜艺彤老师的《神奇的"线 悬浮"——"走进张拉结构"》,石狮市第七实验小学 许安妮老师、蔡晶莹老师的《我的南音小乐器》,石 狮市实验中学附属小学邱婉玲老师的《微观人民 币》;二等奖3篇,分别是石狮市世贸实验小学林双 英老师的《探秘"空中之花"演绎"安全着陆"——玩 转降落伞科学实践活动》,石狮市长福实验小学许 丽妹老师的《建设火星家园》,石狮市第五实验小学 邱荧茹老师的《改造技术工程》;三等奖1篇,石狮 市教师进修学校附属小学苏柳玲老师的《制作一块 (记者 许小雄)

福建省2024年 高职分类招考录取线公布

科关首称	本种定制力 	专种全制力数线
普通高中类	1	220
农林类	615	220
畜牧类	595	
渔业类	551	
土木工程类	653	
制造类	633	
电工类	603	
电子类	638	
化工类	660	
纺织类	647	
服装类	628	
食品类	611	
汽车类	610	
城市轨道交通类	641	
铁道运输类	644	
航运技术管理类	534	
计算机类	654	
医药卫生类	666	
形象设计类	641	
财经管理类	658	
商贸管理类	658	
物流管理类	643	
旅游服务类	649	
餐饮类	613	
美术与设计类	613	
音乐与表演类	637	
广播影视类	597	
体育类	606	
教育类	613	
办公事务类	475	
公共管理与服务类	576	
4.5.4.3.1.4.***		80

本报讯 4月9日下午,福建省2024年高职院 校分类考试招生考生成绩已公布。我市考生可登 录省教育院网站"数字服务大厅—高职分类招考 一高职分类招考成绩查询"栏目进行查询。

同时,福建省2024年高职分类招考普通高中 类、中职学校类和特殊群体类录取控制分数线确 定,具体见上图。 (记者 许小雄)

石狮召开 老干部信息宣传工作会

本报讯 4月9日上午,石狮市委老干部局召开 老十部信息宣传上作会,进一步加强我巾老十部信 息宣传工作,充分发挥宣传舆论的导向作用。

会议为我市离退休干部网宣队原队长蔡宗营 颁发《感谢信》。有着二十多年信息宣传工作经验 的蔡宗营,向在场宣传员及老干部分享他在新闻写 作方面的心得。会上,还为我市离退休干部网宣队 新任队长以及各市级涉老组织、镇(街道)老干部工 作信息宣传员颁发聘书。

会议提出,老干部信息宣传工作要提高政治站 位,把握大局大势;坚持推动工作交流,踊跃投稿传 递正能量;坚持注重队伍建设,强化业务水平,保持 宣传工作常态化,营造全社会关心老干部支持老干 部工作的氛围,促进老干部工作全面健康发展,众 志成城推进老干部信息宣传工作上新台阶。

(记者 刘晓娟 实习生 蔡芷莹)

凤里街道市场监督管理所

开展网络餐饮店专项检查

"外卖里有虫子、 蟑螂、头发、钢丝线

近日,凤里街道

保障群众民生安全 市场监管 石狮市食品安全委员会办公室

加强市场监督管理

市场监督管理所针对 石箱市市场监督管理局 投诉举报比较集中的 餐品中有异物的情况,对辖区网络餐饮店开展专项

检查。 执法人员检查时发现:个别经营场所工作人员 健康证过期未及时补办,还继续上岗;环境较差,油 垢污渍未及时清理;从事加工制作、传菜等接触直 接入口食品工作的从业人员未佩戴口罩;防鼠防虫

措施不到位、垃圾桶未加盖、冰箱生熟食品混放、厨 房内设置厕所等问题,执法人员细心指导并责令相 关经营者立即整改,并给予警告。 "在给予行政警告后如果仍未改正,我们将对 其予以立案处罚。"执法人员说,经营场所环境脏乱

差,生产经营过程未能符合我国餐饮服务法律法 规,且经警告后仍拒不改正,将处5000元以上5万 元以下罚款。 下一步,凤里市场监督管理所将对辖区网络餐

饮单位持续开展监督检查,严格规范主体责任落实 不到位的网络餐饮服务第三方平台,严厉查处脏乱 差、违法违规的人网餐饮服务提供者,努力营造食 品安全消费环境。(记者 许玉妮 通讯员 王鸿铎)

关注未成年人健康成长

实验幼儿园开展消防应急疏散演练



营商环境持续优化

以楼聚产,以产兴城。随着 楼宇经济的转型升级,中骏财富 中心逐步形成以数字经济产业 现代金融业等高新技术产业和现 代服务业为主导的楼宇经济格

为何选择来这里? 一名受访 企业主表示,凤里的政策优势以 及龙华社区中骏集团支持企业发 展的政策和无微不至的服务,是 其选择这里的重要原因。

据悉,龙华社区党委和居委 会通过上下联动,积极搭建政府 与企业之间的桥梁,实现承租者 与出租者的"双向奔赴"。社区针 对都市白领住房需求,对周边公 寓进行摸底,实时更新可供租住 数量,且根据价格不同,设有高中 低三档,以供选择;同时,还为该 中心租户子女每年提供1-2个 入学名额,入学名额的获取以每 年企业纳税额排名为依据。

在龙华社区党委和居委会的 资源整合下,中骏财富中心成功 引进众多知名企业,其中包括新 华人寿保险、平安财险、华泰人寿 保险、中国大地财险等知名保险 公司石狮总部,以及许多电子商 务企业的运营中心。

(记者 陈嫣兰)

本报讯 近日,石狮市实验幼 儿园开展消防安全疏散演练活 动,进一步推进幼儿园消防安全

教育工作,增强师生防火意识。

随着警报的响起,各班教 师、楼层值班教师迅速到班到 岗,沉着冷静地指挥幼儿用手。 袖口、湿布等捂住口鼻,有序撤

离教室,沿指定路线低头弯腰快 速下楼。安全撤离到指定地点 后,各班教师清点人数,整个疏 散演练过程紧张且有条不紊,所 有幼儿均安全撤离至指定地点, 未发生任何碰撞或踩踏事件

演练结束后,现场副总指挥对 此次演练进行小结和点评,肯定整 个演练过程孩子们井然有序,教职 工分工明确、各司其责,疏散顺利。 下一步,该园将继续把安全

教育向日常教学活动渗透,做到 警钟长鸣,坚持强化安全措施,落 实消防责任,防范安全风险,为孩 子的安全、健康、快乐成长保驾护

五小教育集团举办"学生心理危机预防与干预"教师心理健康教育培训

三个校区220多名教师当起"学生"

第五实验小学教育集团三个校 区220多名教师在给学生上了一 天的课后,齐聚幸福校区当起 "学生"。针对青少年心理健康 问题,该教育集团举办"学生心 理危机预防与干预"教师心理健 康教育培训,邀请全国知名心理 专家沈鸿丽给三个校区的全体 教师培训相关知识。

据悉,沈鸿丽是国家注册高 级心理咨询师,长期从事心理健 康咨询与教育工作,对青少年心 理卫生与家庭教育深有研究。 当晚,沈鸿丽以话题导入,结合 工作经验与具体事例,通过互动 的方式,深入浅出地分析了"无 奈感""无助感""无力感""无望 感"四个阶段的心理特征、现象 与演变过程,讲解如何发现青少

本报讯 4月3日,祥芝中心小

学联合祥芝镇关工委、祥渔村关

工委组织党员、团员代表以及学

校少年先锋队委员徒步前往位于

年先锋队队歌,祥芝镇关工委常

务副主任讲述革命烈士的英雄事

迹,少先队员代表献花圈,表达无

活动中,队员们高唱中国少

祥渔村的蔡志尚烈士墓园祭扫。



年的心理变化,以及各个阶段的 应对措施

"青少年心理健康问题不 容忽视,及时发现问题并介入、 干预,可以挽救一名孩子、一个 家庭。这堂课的目的就在于提

祥芝中心小学开展清明节主题系列活动

限敬意和深切怀念。该小学大队 辅导员在讲话中,激励少先队员

们以英雄为榜样,做有担当、有情

怀的新时代好队员。最后,全体

人员在烈士墓前献上小纸花,以

小学师生齐聚操场,举行"缅怀革

命先烈,传承爱国精神"清明节主

此外,4月1日早上,祥芝中心

寄托哀思之情。

升教师队伍心理健康教育素 养,让大家对青少年心理危机 预防与干预知识有更多的了 解。"五小教育集团有关负责人 表示。

题升旗仪式,宣扬清明节文化习

俗及革命传统精神。学校还通过

黑板报、年级橱窗、红领巾广播、

校内外 LED、微信公众号等渠道,

宣传清明节的文化内涵和现实意

义,激励队员们以革命先烈为榜

(记者 王秀婷 通讯员 蔡火炮)

样,努力学习、奋发向上。

(记者 林智杰)

交警利用"小阵地" 加强交通安全宣传

的功能设备……走进中骏财富中



本报讯 近日,石狮交警结 合"逢八"统一集中宣传日,利用 "七进"宣传阵地积极开展交通 安全宣传活动,努力提升广大交 通参与者的文明安全出行意识。

宣传中,民警通过粘贴交通 安全宣传海报的方式,加强交通 安全宣传阵地建设,不断优化更 新宣传栏海报内容,营造浓厚的 宣传氛围;利用LED显示屏滚动 播放宣传标语,提升广大交通参 与者的文明安全出行意识。此 外,石狮交警还依托警保合作劝 导站、农村、社区等,对过往的车 辆、行人进行宣传警示教育,教 育引导驾驶人严格遵守道路交 通法律法规,时刻绷紧安全 "弦",做到文明驾驶、安全出行。

下一步,石狮交警将持续开 展"逢八"宣传教育活动,引导广 大群众将文明安全出行意识植 于心、践于行,共同维护辖区文 明、安全、有序、畅通的道路交通 环境。 (记者 陈嫣兰)

本报讯 连日来,莲坂小学联 合祥芝镇关工委开展"我们的节 日·清明"系列主题活动。 连日来,莲坂小学举行国旗下

讲话主题教育活动。各位班主任 利用多媒体向学生介绍了清明节 的由来和革命烈士的主要事迹,教

育孩子们珍惜现在的幸福生活,好 好学习、努力向上;同时充分利用 电脑课和综合实践课,引导学生开 展"网上祭英烈"活动和制作纸花, 表达对革命烈士的崇敬和缅怀之

莲坂小学开展清明节系列活动

4月3日上午,莲坂小学联合

莲坂村关工委、湖西村关工委、 莲坂村"党建+"邻里中心前往锦 尚镇厝上村邱奕凯烈士墓园进 行祭扫活动,表达对烈士的深深 敬意。

(记者 王秀婷 通讯员 蔡火

华宝集团党支部开展祭英烈活动

本报讯 4月2日,华宝集团党 支部携手集团关工委前往晋江革 命烈士陵园祭英烈。

会到:正是有了烈士们的英勇付 出,才有了今天的幸福生活。 一行人参观了烈士事迹展览

华宝集团党支部及集团关工委

馆,被烈士的精神所感染,深刻体

继续传承和发扬先烈精神,积极投 身新时代中国式现代化建设。

的党员们表示,在未来的日子里,将

(记者 王秀婷 通讯员 王紫红)

打击新闻敲诈和假新闻专项行动投诉举报电话:福建省新闻出版局 0591-87558447 石狮日报 0595-88727031

广告经营许可证号:3505002005007 印刷:福建日报(泉州)印务有限公司 印刷经营许可证号:354300005